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Rada Jihočeského kraje se v pondělí 15. června ráno mimořádně sešla k aktuální situaci
kolem fotbalového klubu SK Dynamo České Budějovice. Radní vzali na vědomí nabídku
majitelky klubu paní Nneky Ede na prodej akcií společnosti SK Dynamo České Budějovice
a.s. Jihočeskému kraji a schválili další postup, který kraji umožní detailně prověřit
ekonomický, právní a sportovní stav klubu.

„Vstupujeme do jednání v situaci, kdy je tradiční jihočeský klub v obrovské krizi, a navíc do
nadcházející sezony zbývá velmi málo času. Naším cílem rozhodně není být vlastníkem fotbalového
klubu. Osobně jsem přesvědčen, že municipalita ani nemá takovou roli hrát. Důvodem, proč jako kraj
vstupujeme do jednání, je snaha ochránit mládežnickou akademii, ve které hrají mladí fotbalisté z
celého kraje a která je, přestože je financována z veřejných peněz, bohužel historicky ovládána
majiteli akcií Dynama a.s. Nám se podařilo získat areál Složiště, do kterého jsme investovali desítky
milionů korun a který jsme připraveni dál rozvíjet. O to více chceme mít stoprocentní jistotu, že
stovky dětí u nás v kraji nepřijdou o možnost hrát fotbal na špičkové úrovni. V tuto chvíli je naprosto
předčasné hovořit o jakékoliv kupní ceně nebo finálních podmínkách. Jako veřejná instituce musíme
postupovat s péčí řádného hospodáře. Proto okamžitě spouštíme nezávislý forenzní audit a detailní
právní prověrku, které nám ukážou objektivní hodnotu klubu a odhalí všechny jeho závazky, aby
zastupitelé měli relevantní podklady pro případné rozhodnutí,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje
Martin Kuba.

Součástí schváleného postupu je uzavření smlouvy o důvěrnosti informací. Ta je nezbytným
předpokladem pro to, aby kraj mohl získat všechny relevantní podklady a nechat provést podrobnou
prověrku aktuální situace Dynama. Teprve na jejím základě bude možné odpovědně rozhodovat o
tom, zda je případná koupě klubu ze strany kraje možná, ekonomicky obhajitelná a v souladu s
veřejným zájmem.

„Nemůžeme se opírat pouze o představu prodávající strany. Jako kraj musíme přesně vědět, co
případně kupujeme, jaká jsou s tím spojena rizika a jaká je reálná hodnota klubu,“ doplnil hejtman
Martin Kuba.

Důležitou součástí případného řešení je také budoucí nastavení mládežnické Akademie Dynama.
Pokud by došlo ke koupi klubu, kraj bude požadovat úpravu stanov akademie tak, aby v ní
rozhodující vliv získaly Jihočeský kraj a statutární město České Budějovice. Cílem je zajistit, aby
práce s mládeží byla stabilní, transparentní a dlouhodobě chráněná bez ohledu na budoucí vlastnické
změny v profesionálním klubu.

„Rád bych ještě jednou jasně zdůraznil a ujistil veřejnost, že Jihočeský kraj nemá a nechce mít
ambici být dlouhodobým vlastníkem nebo provozovatelem profesionálního fotbalového klubu. Naše
role je v tuto chvíli čistě stabilizační a krizová. Pokud klub převezmeme, naším jediným cílem bude
očistit jej od skrytých rizik, ekonomicky ho stabilizovat, nastavit transparentní procesy a v co
nejkratším možném čase jej předat do rukou silného a prověřeného soukromého investora. Hledáme
partnera, který bude budějovický fotbal dlouhodobě a koncepčně rozvíjet ke spokojenosti fanoušků i
všech Jihočechů,“ zdůraznil Martin Kuba.

Konečné rozhodnutí o případné koupi Dynama bude možné učinit až po vyhodnocení výsledků



auditu, právní prověrky, odborného ocenění a po projednání finální smluvní dokumentace. Aktuální
rozhodnutí rady kraje proto nepředstavuje schválení koupě klubu ani závazek uhradit kupní cenu, ale
zahájení odpovědného a transparentního procesu, který má prověřit, zda je takový krok pro
Jihočeský kraj vůbec možný a obhajitelný.
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